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Информация 
 Администрации Приазовского муниципального округа о выработанных мерах, направленных на устранение причин и условий, способствующих повышенной активности обращений граждан 
по итогам 2024 года
	Администрация Приазовского муниципального округа  проводит работу с обращениями граждан в  соответствии с действующими нормативно - правовыми актами Российской Федерации, Запорожской области и местного самоуправления. 
	Ответы, предоставляемые гражданам, содержат правовое обоснование по существу поставленных в обращении вопросов. 
	Работа по обращениям граждан находится в поле постоянного контроля Главы муниципального округа.
	 За весь период 2024 года  в Администрацию поступило 188 обращений граждан, из них  – 41  письменных, в том числе в форме электронных документов,  147 устных обращений  граждан.  
Проведено 12 выездных приемов Главой и должностными лицами Администрации совместно с депутатами Приазовского окружного совета, согласно графика, а именно: с. Степановка Первая, с. Маковка,  с. Степановка Вторая, с. Богдановка, с. Приморский Посад, с. Анновка, с. Гирсовка, с. Розовка, с. Ботиево, с. Надеждино, с. Чкалово, с. Новоспасское, с. Дмитриевка, с. Анно-Апанлынка, с. Александровка.
	По поручению Главы, в зависимости от компетенции и поставленных вопросов, поступившие обращения в установленном порядке направлялись на рассмотрение в структурные подразделения Администрации района, 15 обращений перенаправлено в компетентные органы согласно заявлениям.
	За отчётный период в Администрацию поступили обращения граждан, направленные в адрес:
- Администрация Президента - 24 обращений;
- Правительство Запорожской области - 8 обращений.
На основе анализа информационно-статистических обзоров, в целях принятия мер, способствующих снижению количества обращений граждан и повышению результативности при их рассмотрении, Главой был принят в работу "План мероприятий по организации систематического контроля, мониторинга, анализа и совершенствованию работы с обращениями граждан, организаций и общественных объединений в Приазовском муниципальном округе в 2024 году", реализация  которого способствует устранению причин повышенной активности обращений граждан. 
	 Во всех территориальных отделах по группам сёл  проведены встречи Главы муниципального округа с населением, где проводились беседы по всем интересующим их вопросам, перспективным планам развития муниципального образования, в том числе и сёл. 
	
В основном обращения были по вопросам социальной и жилищно-коммунальной сферы: улучшения жилищных условий, капитального ремонта жилья и коммунальных систем, ремонт дорог, организация муниципального транспорта по всей территории округа. Практически каждое обращение в адрес Главы округа было поставлено на контроль. На них оформлены дела, определены ответственные за контроль и исполнители. Всем заявителям предоставлены разъяснения о решении их вопросов, а в отдельных случаях даны рекомендации о том, в какие органы власти необходимо обратиться.  
Личный приём граждан осуществляется в соответствии с Графиком приёма граждан Главой. График размещается в фойе здания Администрации муниципального округа  для всеобщего обозрения и на официальном сайте Приазовского муниципального округа.  В холе установлен ящик для подачи заявления граждан.
На официальном сайте Приазовского МО,  размещена информация о работе с обращениями граждан, порядке и времени приёма граждан, порядке рассмотрения обращения с указанием актов, регулирующих эту деятельность, номера телефонов, по которым можно получить информацию справочного характера. Регулярно обновляется информация в новостной ленте телеграмм канала Приазовское сегодня, о выездном приеме граждан по территории МО. Начальники территориальных отделов по группам сёл также осуществляют выездные приёмы в отдалённые сёла, что позволяет оперативно реагировать на поступившие обращения.
Всё это позволяет значительно расширить возможности активной работы с населением. 	

